BCPST 1B

Interro 18 (sujet A) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 (
injective”.

/1 pt). Soient A et B deux ensembles et soit u : A — B. Donner la définition de “u est

Question 2. Compléter :

L. ( /1 pt) Les primitives de f; : x — x? sur R sont les

Fi:x— ...

1
2. ( /1 pt) Les primitives de fy : 2 — — sur R sont les
x

Fo:or— ...

3. ( /1 pt) Les primitives de f3: x — sin(27z) sur R sont les

Fy:xo— . ..
4. ( /1 pt) Les primitives de fy : © — 5 i sur | — 0o, 2[ sont les
Fy:x— ...
5. ( /1 pt) Les primitives de fs : 2 — —ze™*" sur R sont les
Fy:axo— . ..
car en effet, si on note u(z) = —z?
alors Fs(z) = ... (expression en fonction de )
done Fi(z) = 1u/(x)e"™ (expression en fonction de u et u')
= —ge (simplification)
6. ( /2 pts) Les primitives de fs: x — mg(f) sur R} sont les

Fy:ao— ...

car en effet, si on note u(x) = ...

alors Fg(z) = ... (expression en fonction de u)
donc Fg(z)=... (expression en fonction de u et u)
(simplification)
x
7. ( /2 pts) Les primitives de f7 : © —> ———= sur R sont les

vz +1

Frioo— ..

car en effet, si on note u(x) = ...

alors Fr(z)=... (expression en fonction de u)
donc Fi(z)=... (expression en fonction de u et u')

=... (simplification)



BCPST 1B

Interro 18 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 (
surjective”.

/1 pt). Soient A et B deux ensembles et soit u : A — B. Donner la définition de “u est

Question 2. Compléter :

L. ( /1 pt) Les primitives de f; : x — x® sur R sont les

1
2. ( /1 pt) Les primitives de fo :  —

Fi:z— ...

— sur R sont les
x
F:x— . ..

3. ( /1 pt) Les primitives de f3:  — cos(2mzx) sur R sont les

Fy:o— ...
1
4. ( /1 pt) Les primitives de fy :  — 3 sur | — oo, 3[ sont les
Fy:x— ...

5. ( /1 pt) Les primitives de f5 : z —— —ze”

sur R sont les

Fy:axo— ...
car en effet, si on note u(z) = —z?
alors Fy(z) = ... (expression en fonction de u)
done Fi(z) = 3u/(x)e"™ (expression en fonction de u et u')
= —ge (simplification)
6. ( /2 pts) Les primitives de fs: x —> 1_%@) sur |1, +o00[ sont les
Fe:x— ...
car en effet, si on note u(x) = ...
alors Fg(z) = ... (expression en fonction de w)
donc Fg(z) = ... (expression en fonction de u et u')
(simplification)
7. ( /2 pts) Les primitives de f7 : x — zsin(z? 4+ 1) sur R} sont les
Frio— ...
car en effet, si on note u(x) = ...
alors Fr(z) = ... (expression en fonction de w)
donc Fi(z)=... (expression en fonction de u et u')

(simplification)



